



市城区21家住宅小区设立装修垃圾暂存点

市城管局规范装修垃圾投放,美化小区环境,提升居民生活品质



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 尹树芳 刘小卫 报道)在天泰·学府壹号小区的西北角,记者看到了一处特殊的垃圾暂存点,在这里存放的不是生活垃圾,而是大块的建筑、装修垃圾;暂存点四周设置了整齐的围挡,垃圾表面进行了苫盖,小区物业还安排了专人管理,定期清运暂存点的垃圾。

“这个装修垃圾暂存点的建成,解决了小区里业主装修、建筑垃圾

杂乱存放、影响环境的大问题。”天泰·学府壹号小区物业客服主管薛浩告诉记者,该小区于去年5月30日正式交房,目前有一百余户业主正在装修,正是装修的高峰期,每天产生大量的装修垃圾等大件垃圾。之前小区有一处装修垃圾暂存点,但设置并不规范,没有围挡和苫盖,影响小区环境,周围业主的意见也比较大。

为解决天泰·学府壹号小区装修垃圾存放的问题,市城管局公用事业服务中心的工作人员多次到现场调研,积极和物业沟通,合理选址,最终指导物业在小区西北角建成了这处规范的装修、建筑垃圾和大块垃圾暂存点。暂存点建成后,小区内的装修垃圾等有了指定倾倒位置,从源头上避免了业主私自乱

倒乱堆;暂存点内的装修垃圾等安排专人管理,统一苫盖,定期清理,避免影响小区内环境,得到了小区居民的一致好评。

记者了解到,为做好装修、建筑垃圾的源头治理工作,自今年3月起,市城管局公用事业服务中心对市城区新建小区进行了半个月的摸排,详细了解各小区装修、建筑垃圾的存放情况,督导物业企业合理选址,规范设置装修垃圾暂存点。“前期调研摸排发现,有不少小区没有设置装修垃圾存放点,业主只能随意倾倒,小区角落、绿化带里堆满了装修、建筑垃圾。”市城管局公用事业服务中心工作人员韩娟向记者介绍,在小区规范设置装修垃圾暂存点,能对装修、建筑垃圾和大件垃圾提供分类、整理、暂存等一站式服

务,不仅从源头上解决了装修垃圾等无处存放的问题,还提高了垃圾处理效率,改善了居民的生活环境,提升小区品质。

目前,在市城管局公用事业服务中心的指导下,市城区已经有21家小区规范设置了装修垃圾暂存点,其中不少小区还提高了暂存点的管理标准。在森林花语小区,装修垃圾存放处张贴着明显的标识,并规定存放时间为8点—18点,安排专人值守做好垃圾入场登记工作。在下一步的工作中,市城管局公用事业服务中心将持续做好监督管理工作,指导有需要的小区规范设置装修垃圾暂存点,让装修、建筑垃圾和大件垃圾不再“无家可归”,让各小区环境变得更加干净整洁。

全市农业农村系统省级指标“干算报”专题研讨暨推进高质量发展“敲核桃”专项行动会议召开

“四个强化”确保各项指标高效推进

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 张宁 赵国园 报道)近日,全市农业农村系统省级指标“干算报”专题研讨暨推进高质量发展“敲核桃”专项行动会议在市委农业农村局召开。

会议邀请省委办相关负责同志围绕乡村振兴考核指标标准进行了详细解读,对我市乡村振兴工作进行了点评、指导。各县市区政府、高新区管委会分管负责同志,市农业农村局承担省级指标的分管负责同志围绕指标运行情况进行了汇报交流。

会议对粮食和重要农产品产能等12项考核指标进行了解读分析,深入挖掘问题原因,提出下一步攻坚措施。会议指出,要强化研究分析,认真学习研究省、市下发的考核文件,进一步明确工作思路,制定有效推进措施。强化分类推进,对优势指标要持续巩固提升,对弱势指标要尽快采取有力措施补齐短板,对底线指标要坚决守牢。强化责任压实,

压紧压实考核责任,将任务层层分解到科室、到人,统筹做好“干算报”,确保各项指标高效推进。强化对上沟通,及时掌握省考核动向,明确发力方向。

会议强调,推动全市乡村振兴高质量发展要围绕两个导向处理好三个问题。坚持目标导向,全市农业农村系统要做好承担的指标考核工作,为全市高质量发展作出贡献;坚持问题导向,要明晰承担考核指标的短板弱项,要有解思维,将工作抓在日常、坚持不懈;要处理好向上沟通汇报的问题,不断加大向上汇报沟通力度,准确把握上级新形势、新变化,明确工作努力方向;要处理好协调的问题,要与部门协调好,与县区协调好,在做好承担指标工作的同时,同心同向同力做好配合指标的考核工作;要处理好工作效率的问题,要牢牢“严真细实快”的工作作风,讲效率,讲质效,全力以赴,在2023年省级指标考核中走在前、争一流。

市公用事业集团迅速开展震后隐患排查

目前,各业务板块设备设施运行正常,在建项目有序施工

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 周宇 报道)根据中国地震台网正式测定,8月6日2时33分,山东省德州市平原县发生5.5级地震,我市震感明显。地震发生后,市公用事业集团立即作出安排部署,切实加强民生设施、在建项目的巡查监测。目前,集团各业务板块设备设施运行正常,在建项目有序施工,均未发现异常。

市政公司组织各在建项目、实验室、拌和站、施工现场进行全面排查,大唐南延热力项目部派出12名人员对在建工地进行了现场全面排查,施工现场区域内无任何损失及安全隐患;市政设施养护维修项目部震后出动14人进行排查,对黄河八路新立河桥、黄河八路中海人桥等桥梁进行排查,暂未发现隐患问题;水环境综合治理项目部震后出动10人进行排查,对现场高温水分支、白鹭水岸换热

站等施工现场进行排查,未发现隐患问题;仓储基地对震后设备设施进行排查,出动9人,分两个小组对所有设备设施进行排查,经排查,仓储基地设备设施正常无情况;实验室组织9人,对试验设备133台/套进行逐一排查,未发现设备异常情况;星迈祥和站组织8人,对两条生产线、废料处置区进行逐一检查,未发现设备异常情况,低洼处流水清澈、正常。

金至公司组织施工现场20名人员对全民健康文化中心项目在体育馆、体育场、游泳馆施工现场检查,并利用无人机确认未出现结构性破坏、人员机械设备安全;组织施工现场12名人员对大唐南延项目在建工地进行了现场全面排查,施工现场区域内无任何损失;组织30名现场监理人员对水环境项目在建工地进行了现场全面排查。临时设施,工程材料、设备,在建项目及参建人员均无任何损失;组织施工现场10名监理人员对净洁项目在在建工地进行了现场全面排查,人员、设备均无任何损失,并未造成任何质量问题;组织现场人员

共10人对在建道路、雨污水管网及附属设施进行震后排查。机械设备,参建人员无任何损失,工程本体未发生质量、安全问题;对阳信片区的信达河驳岸工程、信达河顶管工程等在建项目进行了开展震后检查工作,针对检查中出现的隐患,已督促施工方进行整改,确保将地震对施工的影响降至最小。

石油燃气公司第一时间启动应急预案,组织情况摸排,及时查阅生产点位视频监控,并对各井场和罐区看护人员对4-6井场、8-7-16井场和北外环罐区的抽油机、储油设备及房屋设施等逐一进行了排查,公司生产设备、设施均未受到地震影响出现异常。

环海公司对各天然气场站、高压次高压天然气管线设备设施重点部位和重点领域开展了专项检查。组织40余名生产一线人员,对10座天然气场站、70处沿途阀门井、6处沿途调压站进行了检查,重点针对周边环境、场站工艺法兰、特种设备设施等开展了检查工作。

地震发生后,滨州热力公司第一时间响应,立即组织人员开展安全巡查。四个供热分公司共组织80余人次,对辖区范围内高温水管网、换热站及站内设施设备进行排查,截至目前,均未发现任何异常。工程管理中心对在建项目进行了全面

的震后安全隐患排查工作,施工现场、施工设备及施工秩序一切正常。

公交公司在地震发生后第一时间赶到停车场站,积极组织11人开展震后安全排查工作,对6个停车场、92个充电桩、2个维修车间、400余台公交车进行排查,经过仔细认真排查,场站及车辆均无异常和损失,目前市城区公交车辆运营正常。

诚信检测公司组织15人次对诚信本部、北海实验室等处进行排查。公司本部及其他基础检测场所重点关注地下室、药品室等处的隐患排查,确认实验室内检测设备、配电室及监控室的设备运行状况正常,避免震后出现消防、水电、危化品泄漏等安全事故。桩基检测现场重点关注静载检测配重、钢梁、静载设备的安全。经全面排查,此次地震未造成诚信检测公司人员伤亡及房屋、设备设施的损坏。

净洁公司组织32人进行现场排查,排查厂区厂房设施23处;项目施工现场10处。经排查,净洁公司及子公司厂房设施、各项目实施施工现场等,均无财产损失,无人员伤亡,无安全生产隐患。

下一步,市公用事业集团将持续加大安全隐患排查频次,排查力度,做到隐患排查早发现、早报告、早处置,切实为人民群众生命财产安全保驾护航。

滨州市“助企圆梦”银企对接暨“齐心鲁力 助企惠商”金融顾问精准服务企业第三期活动举行

13家企业与6家金融单位初步达成合作意向

滨州日报/滨州网讯(记者 杨朋朋 通讯员 王永强 翟梦雪 报道)为拓宽金融机构金融产品宣传渠道,成就企业家融资梦想,支持民营企业做大做强、做久,8月3日,2023年滨州市“助企圆梦”银企对接暨“齐心鲁力 助企惠商”金融顾问精准服务企业第三期活动在无棣县举行。

活动现场金海湾铝业、鲁北超能新材料等13家企业与

中国银行、滨州农商银行等6家金融单位就融资项目开展精准对接交流,并初步达成合作意向。

本次活动旨在深入贯彻落实省民营经济高质量发展工作会议、市成就企业家梦想行动实施大会精神,畅通政银企沟通渠道,促进银企合作双赢,掀起政银企合作新热潮,为建设更高水平富强滨州做出更大贡献。

滨州海关: 关心关爱老干部 守护最美夕阳红

滨州日报/滨州网讯(记者 苏文豪 通讯员 李孝茹 李翔 报道)为做好做实夏季高温期间老干部服务工作,体现党和政府对离退休老干部的关心关爱,近日,滨州海关积极开展“夏送清凉”活动。

滨州海关一行人为老干部送去防暑降温用品,与老同志亲切交谈,认真倾听他们的需求建议,详

细询问他们的身体健康、生活起居等情况,并叮嘱老同志,炎热夏季要注意防暑降温,注重自身保健。

老同志们对滨州海关党委的关心和牵挂很受感动,表示一定会好好保重身体,继续发扬“退休不褪色,离岗不离党”的情怀,积极传播正能量,为滨州海关各项事业发展发挥余热。

警邮便民新举措 我市机动车“线上解抵押”业务实现“网上办”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 王诗坤 李宝强 报道)8月4日,滨州市机动车“线上解抵押”启动仪式在车管所举办。

公安车管、邮政双方均表示,将充分发挥双方资源优势,实现机动车抵押、解押业务全流程网上办理,邮政提供寄递到家的一条龙服务,减少群众跑腿次数,不断提升群众体验感、获得感和满意度。

据了解,为贯彻落实公安交管

“放管服”改革措施,市公安局交通警察支队与市邮政分公司进一步深化合作,努力提升服务效能,搭建了机动车“线上抵解押”业务平台,让车管所“窗口办”升级到手机“掌上办”。

启动仪式后,与会人员一同参观了车管所网办中心,国盾公司现场讲解“线上抵解押”业务流程,现场建立金融机构沟通联络微信群,为下一步业务快速推进奠定基础。

临震不慌 安全“童”行

8月6日下午,无棣县未成年人保护中心、德正社工、蓝天救援队联合组织举行“临震不慌 安全童行”防震演练。

活动现场,蓝天救援队的老师讲解了关于地震的预防知识与逃生技能并播放相关视频,让孩子们通过视觉教育与实操练习,掌握应急避震的正确逃生方法。孩子们依次上台,演练室内地震时如何安全躲避,体验灭火器的使用和消防栓的使用。随后,孩子们到“自然灾害体验馆”有序进行“自然灾害VR体验”,共同学习了相关地震应急科普知识及自救常识。(滨州日报/滨州网通讯员 杨富义 杨磊 摄影)



上半年我市颁发11294本不动产权证书

市不动产登记中心将推出“全自动、云办理”模式,提升群众办事体验

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 王赞 报道)近日,市不动产登记中心召开“作风常态化和七个中心建设”暨上半年工作总结会议。

会议通报了上半年各项工作的进展情况;宣讲了《关于印发<滨州市不动产登记中心服务大厅转型升级总体方案>的通知》;服务标兵、乡镇不动产登记窗口工作人员、学习竞赛标兵、优秀帮办代办员四位代表同志作典型发言,结合自身岗位实际,讲述了不动产登记人用心、用力、为民奉献的

事迹。2023年,市不动产登记中心共承担自然资源与规划局重点工作4项,“12158”民生实事2项,省级“揭榜挂帅”任务1项,“作风常态化”暨“七个中心”建设活动重点工作分解任务七个大项49个小组。上半年,共办理不动产登记28864件,颁发不动产权证书11294本,发放不动产登记证明17190份,向公检法及社会公众出具信息查询证明83437份,收取登记费223.58万元,土地出让金923.91万元,协税额15822.07万

元。开展原房产登记共有权情况专项核查,共核查登记台账136册,登记信息13.16万条。支持民营经济和小微企业发展,共减免50家中小微企业的153笔各类登记费6.793万元。

下一步,该中心将积极探索“全自动、云办理”登记模式,提升不动产登记智能化水平和群众办事体验;探索不动产登记与房地交易、税费缴纳、公积金贷款等事项的融合并行,系统升级和流程再造,整合不动产登记业务类型,实现登记集成化服务;探索实施管理人凭法院指

裁定书即可依法办理信息查询,为财产保全及抵押、质押解除、企业登记注销等业务提供便利和保障;探索信用机制与告知承诺和容缺受理服务制度有效融合;继续推广律师“不见面查询”,确保律所工作人员提供准确合规的申请资料;推进农村宅基地和土地承包经营权登记发证工作;继续开展“房地一体”登记试点,采用“一站式”办结模式,一村一策,逐步开展。以实际行动和实际效果全力做好各项年度目标任务攻坚收尾工作,确保年度目标任务圆满完成。

我市监理行业首家企业跑团成立

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 高士辉 报道)近日,山东金至跑团正式成立。据了解,该团由山东金至工程咨询有限公司发起成立,为我市监理行业首家在山东省马拉松协会注册的企业跑团。

山东金至工程咨询有限公司始终秉持“精诚所至,金石为开”的经营理念,严格遵循“守法、诚信、公正、科学”的执业准则,科学运用“旁站、巡视、平行检验、见证取样”等有力措施,严格监理,热情服务,

为项目建设保驾护航,是我市监理领域的中坚力量。

目前,该公司具有水利部水利工程施工监理甲级资质和住建部房屋建筑工程、市政公用工程、电力工程、石油化工工程监理乙级资质,在河南、河北两省和省内聊城、淄博、济宁、德州等地区均有业务承揽,初步实现了“走出去”发展战略,为所监理项目提供了优质的技术服务,在项目建设和运营过程中发挥了积极作用,赢得各参建单位的一致认可。